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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 

DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 

26 DE JUNHO DE 2020. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório 

do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 

Sessão Solene de Encerramento do 1º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva, e Secretariada pela 

Vereadora Lucilene da Silva Melo 1º Secretária e Daniel Santos 2° Secretário, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, convidando os vereadores líderes de partido para usar a tribuna. Com a palavra o 

vereador Bruno Sousa, líder do partido (AVANTE). Que em sua oportunidade fez agradecimentos aos 

colegas de parlamento e ao gestor municipal pelos seis meses de parceria, e disse a população que está na 

luta em busca de melhorias a população. Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra ao vereador 

Wilson Paulino líder do (PRB). Que usou a tribuna para agradecer a Deus e, a todos os vereadores pela 

parceria nesse primeiro período dos trabalhos realizados nesta Casa de Leis. Fez alguns comentários sobre 

o processo político no município e, agradeceu a gestão municipal por ter atendido seus requerimentos. Em 

ato contínuo o Sr. Presidente concedeu a palavra a vereadora Branquinha líder do (PL). Que fez o uso da 

palavra para fazer um pedido ao gestor municipal, que o mesmo possa olhar pela iluminação pública da 

nossa cidade, pediu também que ele olhe com carinho pelos os profissionais da saúde que pedem o abono 

salarial, pois o mesmo sendo médico sabe da necessidade de cada um. E que faça reparos nas estradas dos 

interiores que estão quase intrafegáveis. A vereadora falou aos demais vereadores que continuem fazendo o 

melhor por Tracuateua. A seguir o Sr. Presidente concedeu a palavra ao vereador Daniel Santos líder do 

(PT). Onde falou que apesar das diferenças e divergências de opiniões entre os demais vereadores, nesse 

último semestre essa casa conseguiu de forma amigável conduzir todas essas diferenças. O vereador falou a 

respeito da procuradora ter negado o seu requerimento que pedia a presença do secretário de administração 

para prestar esclarecimentos sobre denúncias que foram feitas através das redes sociais sobre alguns 

funcionários fantasmas, super salários e outras situações. Finalizou sua fala agradecendo a presença e a 

contribuição de cada um que veio até esta casa prestar esclarecimentos. Em seguida a palavra foi concedida 

ao Vereador Messias líder do (PSC). Onde cumprimentou a todos os presentes e falou que ele juntamente 

com alguns vereadores iam aproveitar o recesso para continuar correndo atrás dos deputados, senadores e 

prefeito para que possam trabalhar e buscar o melhor para o município. Agradeceu aos demais vereadores 

pela parceria e o compromisso de estarem juntos cobrando e buscando melhorias para Tracuateua. Em ato 

contínuo o Sr. Presidente concedeu a palavra a vereadora Chica Costa líder do (PTB). Onde saudou a todos 

os presentes. A vereadora usou a tribuna para fazer um pedido ao prefeito, que olhe com mais carinho as 

comunidades, em especial a praia de Quatipuru-Mirim, parabenizou ao vereador Wilson Paulino pelo fato 

do prefeito ter apoiado seus requerimentos, pois desde 2017 que a mesma vem colocando requerimentos 

pedindo reformas de colégios e de pontes, mas infelizmente nunca foram atendidos pelo gestor. Relatou 

algumas medicações que ela conseguiu pata o hospital municipal de Tracuateua, e agradeceu pela sua 

participação.  Em ato contínuo o Sr. Presidente líder do (MDB). Fez uso da palavra e deu esclarecimentos 

concernente alguns boatos, e difamações que vem sendo expostos nas redes sociais, a respeito de sua 

pessoa. Acredita que o jornalista é conhecedor do fato, mais está sendo induzido por outras pessoas que 

com certeza lhe promete algo, porque um profissional radialista diante de qualquer denúncia ele deve 

averiguar se procede. O Presidente afirmou que o povo de Tracuateua tem ciência da caminhonete e que 

inclusive ele já mostrou aqui nesta casa o documento, e a questão do Siena ele irá na rádio mostrar as 

documentações. Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

convidando os senhores vereadores para o retorno das sessões no mês de agosto.Tracuateua, em 26 de 

junho de 2020.  
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                                                              Ver. José Adilson da Silva 
Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha)  

1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Bruno Daniel da Costa dos Santos 
2º Secretário - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Ver. José Adilson da Silva 
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Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha)  
1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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